
LAVABUCATO 
ECOLABEL

Detersivo liquido per bucato in lavatrice Ecolabel

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

DILUIZIONE ED IMPIEGO

È una miscela di tensioattivi e sostanze sinergiche in base acquosa formulato 
per il lavaggio in lavatrice di capi di cotone e sintetici. Indicato soprattutto per 
comunità, lavanderie, hotel, ecc...
L’elevata concentrazione garantisce un lavaggio a fondo anche con acqua 
dura. Prodotto conforme alla decisione 2017/1219/UE (Ecolabel).

Prodotto per uso professionale. Non disperdere il contenitore nell’ambiente 
dopo l’uso. Imballaggio riutilizzabile per il medesimo prodotto. Conferire 
l’imballaggio vuoto nella raccolta differenziata della plastica.

Dosaggio per 4,5 kg di biancheria:
• Acqua Dolce - poco sporco: 37,5 mL; mediamente sporco: 52,5 mL; molto sporco: 70 mL
• Acqua Media - poco sporco: 52,5 mL; mediamente sporco: 70 mL; molto sporco: 85 mL
• Acqua Dura - poco sporco: 70 mL; mediamente sporco: 85 mL; molto sporco: 103 mL

Si consiglia di dividere il bucato (per colore, grado di sporco, fibre, ecc...) avviare la lavatrice a pieno 
carico, seguire le indicazioni di dosaggio tenendo conto del grado di sporco e della durezza dell’acqua. 
Privilegiare i cicli di lavaggio a 40°C.
Lavare a 60°C in caso di necessità sanitarie (es. malattie infettive, presenza di acari). Lavare sempre le 
lenzuola a 60°C.
Prestare attenzione al dosaggio corretto e alla temperatura raccomandata per minimizzare il consumo 
di energia e di acqua e per ridurre l’inquinamento.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTENZE DATI TECNICI CONFEZIONI

H318 provoca gravi lesioni oculari
H315 provoca irritazione cutanea

STATO FISICO: liquido viscoso
COLORE: azzurro
PROFUMO: fresco
SOSTANZA ATTIVA: 18%
pH: 8,9
PESO SPECIFICO: 1,05
INFIAMMABILITÀ: > 60°C

CODICE CONF.
ALC1176 4 x 5 L



LAVABUCATO
ECOLABEL

Ecolabel liquid detergent for washing machine laundry 

DESCRIPTION AND PURPOSE

DILUTION AND USE

A mixture of surfactants and waterborne synergistic substances formulated 
for machine washing of cotton and synthetic clothes.  Mainly recommended 
for communities, laundries, hotels, etc. 
Its high concentration ensures thorough washing even with hard water. 
Product complying with decision 2017/1219/UE (Ecolabel).

Product for professional use. Do not dispose of the product in the environment 
after use. The packaging can be reused for the same product dispose of the 
empty packaging to the plastic separate collection.

Dosing for 4,5 kg of laundry:
• Mild water - little dirty: 37.5 ml; medium dirty: 52.5 ml; very dirty: 70ml
• Medium water - little dirty: 52.5 ml; medium dirty: 70 ml; very dirty: 85 ml
• Hard water - little dirty: 70 ml; medium dirty: 85 ml; very dirty: 103 ml

We recommend dividing the laundry (by color, degree of dirtiness, fibers, etc.), start the washing 
machine at full load, follow the dosing indications taking into account the level of dirtiness and the 
hardness of water.  
Prefer the 40°C washing cycle. 
Wash at 60° C in case of sanitary needs (e.g. Infectious diseases, presence of mites).  Always wash the 
bed sheets at 60°C.
Pay attention to the appropriate dosage and to the recommended temperature, in order to minimize 
the consumption of energy and water and reduce pollution. LA
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

WARNINGS TECHNICAL DATA PACKAGING

H318 Causes serious eye damage
H315 Causes skin irritation

PHYSICAL STATUS: viscous liquid
COLOR: light blue
ODOR: fresh
ACTIVE SUBSTANCE: 18%
pH: 18.9
SPECIFIC WEIGHT: 1.05
FLAMMABILITY: >60°C

CODE PACK.
ALC1176 4 x 5 L



LAVABUCATO
ECOLABEL

Détergent liquide à lessive pour machine à laver Label 
écologique

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

DILUTION ET UTILISATION

Il s’agit d’un mélange d’agents tensioactifs et de substances synergiques à 
base aqueuse conçu pour le lavage en machine à laver de vêtements en coton 
et synthétiques. Particulièrement indiqué pour les centres d’hébergement, 
les teintureries, les hôtels, etc. Hautement concentré, il garantit un lavage à 
fond même avec de l’eau calcaire. Produit conforme à la décision 2017/1219/
UE (Label écologique).

Produit a usage professionnel. Ne pas jeter le conteneur dans l’environnement 
après utilisation. Emballage réutilisable pour le même produit. Jater 
l’emballage vide dans la collecte des plastiques.

Dosage pour 4,5 kg de linge:
• Eau douce - peu sale: 37,5 ml; moyennement sale: 52,5 ml; très sale: 70 ml
• Eau moyennement calcaire - peu sale: 52,5 ml; moyennement sale: 70 ml; très sale: 85 ml
• Eau calcaire - peu sale: 70 ml; moyennement sale: 85 ml; très sale: 103 ml

Il est recommandé de trier le linge (par couleur, degré de saleté, fibres, etc.), de démarrer la machine 
à laver à pleine charge, de suivre les indications de dosage en tenant compte du degré de saleté et de 
la dureté de l’eau.
Privilégier les cycles de lavage à 40°C.
Laver à 60°C en cas d’exigence sanitaire (par exemple maladies infectieuses, présence d’acariens). 
Laver toujours les draps à 60°C.
Faire attention à doser correctement et à choisir la température recommandée pour réduire la 
consommation d’énergie et d’eau et réduire la pollution.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTISSEMENTS DONNÉES TECHNIQUES EMBALLAGE

H318 provoque des lésions oculaires 
graves
H315 provoque une irritation cut

ÉTAT PHYSIQUE: liquide visqueux
COULEUR: bleu clair
ODEUR: de frais
SUBSTANCE ACTIVE: 18%
pH: 8,9
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,05
INFLAMMABILITÉ: >60°C

CODE EMBAL.
ALC1176 4 x 5 L



LAVABUCATO
ECOLABEL
Sottotitlo Tedesco

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es handelt sich um eine Mischung aus Tensiden und synergistischen 
Substanzen auf Wasserbasis, die für die Maschinenwäsche von Baumwoll- 
und Synthetikbekleidung entwickelt wurde. Besonders geeignet für 
Gemeinden, Wäschereien, Hotels usw.
Die hohe Konzentration gewährleistet eine gründliche Reinigung auch bei 
hartem Wasser.
Das Produkt entspricht dem Beschluss 2017/1219/EU (Umweltzeichen).

Produkt für eine professionelle Andwndung. Entsorgen sie den behälter nach 
der verwendung nicht in der umwelt. Wiederverwendbare verpackungen 
für dasselbe produkt. Geben sie die leeren verpackungen in die getrennte 
sammlung für kunststoffe.

Dosierung für 4,5 kg wäsche:
• Weiches Wasser - leicht verschmutzt: 37,5 ml; mäßig verschmutzt: 52,5 ml; stark verschmutzt: 70 ml
• Medium Wasser - leichte Verschmutzung: 52,5 ml; mittlere Verschmutzung: 70 ml; starke 

Verschmutzung: 85 ml
• Hartes Wasser - leicht verschmutzt: 70 ml; mäßig verschmutzt: 85 ml; stark verschmutzt: 103 ml

Es ist ratsam, die Wäsche zu trennen (nach Farbe, Verschmutzungsgrad, Fasern usw.), die Waschmaschine 
mit einer vollen Ladung zu starten und die Dosierungsanweisungen unter Berücksichtigung des 
Verschmutzungsgrades und der Wasserhärte zu befolgen.
Bevorzugen Sie Waschgänge bei 40°C.
Bei medizinischer Notwendigkeit (z. B. bei Infektionskrankheiten, Vorhandensein von Hausstaubmilben) 
bei 60 °C waschen. Waschen Sie Laken immer bei 60°C.
Achten Sie auf die richtige Dosierung und die empfohlene Temperatur, um den Energie- und 
Wasserverbrauch zu minimieren und die Umweltbelastung zu verringern. W
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

HINWEISE UND SICHERHEIT TECHNISCHE DATEN VERPACKUNG

H318 ruft schwerwiegende 
Augenverletzungen hervor
H315 ruft Hautreizungen hervor

PHYSISCHER ZUSTAND: Zähflüssige 
Flüssigkeit
FARBE: hellblau
DUFT: Frisch
AKTIVE SUBSTANZ: 18%
pH: 8,9
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,05
BRENNBARKEIT: >60°C

CODE VERPA.
ALC1176 4 x 5 L



LAVABUCATO
ECOLABEL

Detergente líquido ropa para lavadora Ecolabel

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

DILUCIÓN Y USO

Es una mezcla de tensioactivos y sustancias sinérgicas de base acuosa 
formulado para lavar ropa de algodón y sintética en lavadora. Indicado sobre 
todo para comunidades, lavanderías, hoteles, etc. Su alta concentración 
garantiza un lavado profundo también con agua dura.
Producto conforme a la decisión 2017/1219/UE (Ecolabel).

Producto para uso profesional. No dispersar el contenedor en el medio 
ambiente después de su uso. Embalaje reutilizable para el mismo producto.
Llevar los envases vacíos a la recogida selectiva de plásticos.

Dosificación por 4,5 kg de ropa:
• Agua dulce – poco sucia: 37,5 mL; moderadamente sucia: 52,5 mL; muy sucia: 70 mL
• Agua media – poco sucia: 52,5 mL; moderadamente sucia: 70 mL; muy sucia: 85 mL
• Agua dura – poco sucia: 70 mL; moderadamente sucia: 85 mL; muy sucia: 103 mL

Se aconseja separar la ropa (por color, nivel de suciedad, fibras, etc.), poner en marcha la lavadora con 
carga completa, seguir las instrucciones de dosificación teniendo en cuenta el nivel de suciedad y la 
dureza del agua.
Dar preferencia a los ciclos de lavado a 40°C.
Lavar a 60°C en caso de necesidad sanitaria (por ej. enfermedades infecciosas, presencia de ácaros). 
Lavar siempre las sábanas a 60°C.
Prestar atención a la dosis correcta y a la temperatura recomendada para minimizar el consumo de 
energía y agua y reducir la contaminación.LA
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

ADVERTENCIAS DATOS TÉCNICOS ENVASADO

H318 provoca lesiones oculares 
graves
H315 provoca irritación cutánea

ESTADI FÍSICO: líquido viscoso
COLOR: azul
OLOR: fresco
SUSTANCIA ACTIVA: 18%
pH: 8,9
PESO ESPECÍFICO: 1,05
INFLAMABILIDAD: >60°C

CODE ENVASA.
ALC1176 4 x 5 L


